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MECLİS MÜZEKKERE TUTANAĞI
      
         Belediye Meclisinin olağan toplantısı 06.01.2016  Çarşamba günü saat 15.00’da Belediye Başkanlık makamında Belediye Başkanı Coşkun HEKİMOĞLU Başkanlığında üyelerden, H.Tahsin KURDOĞLU, T.Turgay HATİNOĞLU, Sedat BATUMOĞLU, Serkan ERGİN, Melek ÖZBAYRAK, Ayhan ÖZTÜRK, Süheyla ZAİM, Tevfik ERÇİÇEK, Tekin ERGUNAL’ Turgay ATASELİM ve Filiz UZUN YARIMCI’nın katılımlarıyla toplandı. Başkan arkadaşlar ekseriyet vardır oturumu açıyorum dedi. Başkan arkadaşlar Aralık ayı olağan meclis toplantısı karar ve tutanaklarını okutuyorum dedi ve okundu. Bu karar ve tutanaklara itirazı olan var mıdır dedi. Üyelerden itiraz eden olmadı. Başkan arkadaşlar gündeme geçmeden önce gündem dışı önergesi olan varmıdır dedi. Üyelerden önerge veren olmadı.Başkan arkadaşlar gündeme geçmeden önce İsmet ÇORBACIOĞLU’nun dilekçesini okutuyorum dedi ve okundu. Konunun gündeme alınmasını teklif ediyorum dedi teklif oybirliği ile kabul edildi.Başkan arkadaşlar  gündemimizin birinci maddesi denetim komisyonu üyeliklerinin seçimidir dedi. Başkan arkadaşlar Belediyemizin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile  bunlara ilişkin  hesap kayıt ve işlemlerinin  denetimi için gizli oyla  enaz üç en çok beş üyeden oluşan  denetim komisyonunu oluşturmamız gerekiyor dedi. Beş üyenin toplanmasının zor olacağı sebebiyle  komisyonun üç üyeden oluşması daha verimli olacaktır dedi. Seçilecek komisyon  bunla ilgili raporunu Mart ayı sonuna kadar hazırlayacak ve meclis başkanlığına sunacak olup, Nisan ayı meclis toplantısında  tarafımca  raporla ilgili  meclisimiz bilgilendirilecek,konusu suç teşkil eden herhangi bir konu varsa  ilgililer uyarılarak gereği yapılacaktır. Başkan arkadaşlar  AK parti grubu olarak  denetim komisyonu üyelikleri için Serkan ERGİN ve Sedat BATUMOĞLU arkadaşımızı öneriyorum dedi,CHP grubu ise Ayhan ÖZTÜRK’ü önerdi.  Gizli oyla yapılan seçim sonucunda  AK parti grubundan Serkan ERGİN ve Sedat BATUMOĞLU  altışar oy,CHP grubundan Ayhan ÖZTÜRK  beş oy alarak denetim komisyonu üyesi olarak görev yapmak  üzere seçildiler.Bunun yanında Akparti grubunun yaptığı gizli oylamada  bir adet boş oy kullanıldı.


                                                    Karar tarihi : 06.01.2016
                                                    Karar    No  :  01

   5393 Sayılı Belediye kanununun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyon üyeliklerine  Belediye meclis üyelerinden  Serkan ERGİN ,Sedat BATUMOĞLU ve Ayhan ÖZTÜRK görev yapmak üzere seçildiler.
                                       
       Başkan                                          Katip                                    Katip
Coşkun HEKİMOĞLU              Melek ÖZBAYRAK             H. Tahsin KURDOĞLU



    Başkan arkadaşlar gündemimizin ikinci maddesi belediyemiz bünyesinde çalıştırılması düşünülen kısmı zamanlı sözleşmeli avukatın ücret tespitidir dedi. Geçtiğimiz yıl  Kamu Görevlileri Hakem Heyetinin  bu kadro için belirlemiş olduğu tavan ücretin uygulanması yönünde karar almıştık. Geçen yıl bu ücretin  1.057.08 TL olduğunu ,bu yıl bu kadrolarda memur maaş artışları aynen uygulanmıştır dedi. Bildiğiniz üzere kurumumuzu ilgilendiren tüm hukuki sorunların çözümünde sözleşme yaptığımız  avukatın hizmet almaktayız. Bu konuda söz almak isteyenler varmıdır dedi. Üyelerden söz alan olmadı. Başkan arkadaşlar 2016 yılı için Kamu Görevlileri Hakem Heyetinin  bu kadro için belirlemiş olduğu  taban ücretin  aynen uygulanmasını uygun bulduğunu söyledi.Başkan arkadaşlar sanırım meclis üyesi arkadaşımız T. Turgay HATİNOĞLU meclis toplantısından ayrılmıştır,tutanaklara geçilsin dedi.Başkan arkadaşlar  belediyemiz bünyesinde kısmı zamanlı sözleşmeli olarak  çalıştırılması düşünülen avukatın  aylık ödeneğinin  Kamu Görevlileri Hakem Heyetinin  2016 yılında  bu kadro için belirlemiş olduğu  tavan ücretin  aynen uygulanmasını meclisimize teklif ve oylarınıza sunuyorum dedi. Yapılan oylama sonucunda  teklif oybirliği ile kabul edildi.

    
                                                    Karar tarihi : 06.01.2016
                                                     Karar    No  :  02
  

    Belediyemiz bünyesinde kısmı zamanlı sözleşmeli olarak  çalıştırılması düşünülen avukatın  aylık ödeneğinin  Kamu Görevlileri Hakem Heyetinin  2016 yılında  bu kadro için belirlemiş olduğu  tavan ücretin  aynen uygulanmasına oybirliği ile  karar verildi.



     Başkan                                             Katip                                      Katip
Coşkun HEKİMOĞLU              Melek ÖZBAYRAK             H. Tahsin KURDOĞLU



          Başkan arkadaşlar gündemimizin üçüncü maddesi Revizyon ve İlave İmar planı ile ilgili vatandaşlardan gelen itiraz dilekçelerinin görüşülmesidir dedi. Konu ile ilgili ilk dilekçe  Mustafa ÖZKAN’a ait olup okutuyorum dedi ve okundu.İlgili kısaca dilekçesinde Kale Mahallesi düz mevkiinde 107 ada,85 no’lu parselde ,Fen Lisesinin hemen önündeki parselinin  ticaret alanı iken yeni imar planında  eğitim tesisi alanı olarak değiştirildiğini söyleyerek mağdur edildiğini,taşınmazın ticaret tesisi alanı olduğu için satın alındığını ve bu nedenle satın alma amacına uygun hale getirilerek  mağduriyetinin giderilmesini talep etmektedir. İkinci dilekçe Kale Mahallesi 163 ada içerisinde  14 adet parsel sahibinin imzası ile belediyemize sunulan dilekçeyi okutuyorum dedi ve okundu. İlgililer ortak dilekçelerinde kısaca ,yeni imar planı ile uygulanan  0,25- 0,75 emsalin yeterli olmadığını ,bu bölgede tarihi dokularla süsülenmiş içinde yüzme havuzu,suna,spor salonu,çocuk parkı ve kafeterya gibi sosyal tesislerin de olacağı modern bir yaşam alanı oluşturmak istediklerini söyleyerek,bu alandaki emsali 0,25-1,25 emsal beş kat olarak yeniden revize edilmesini talep etmektedirler. Başkan arkadaşlar her iki  itiraz dilekçesi ile ilgili söz almak isteyenler varmıdır dedi. Söz alan üyelerden Tevfik ERÇİÇEK konuşmasında, bizler Revizyon ve İlave İmar Planını hayata geçirirken  yıllardır önümüze gelen  bireysel plan değişikliklerin önüne geçmek ve bu sorunları   plan içerisinde bütün olarak çözmekti.Kaldı ki  imar planının  askı süresinin henüz tamamlanmadığını ,askı süresi bitmeden itiraz dilekçelerinin kabul edilmesinin ve değerlendirilmesinin  mevzuata aykırı olduğunu düşündüğünü söyledi.Başkan arkadaşlar elbette ki amacımız vatandaşlarımızdan gelen bireysel plan değişikliği taleplerinin  bu plan içerisinde bir bütün olarak çözülerek  bu konudaki talep yoğunluğunu azaltmaktı.Tabiî ki bu imar planına  kimi hak sahiplerinin itirazı olacaktır. Bir aylık askı sürecinin de temel amacı budur. Sonuçta biz şu anda bu konularla ilgili nihai bir karar vermeyeceğiz. Gelen itiraz dilekçelerini imar komisyonuna havale edip,öncelikle komisyonda görüşüldükten sonra nihai çözüme kavuşturacağız. Başkan arkadaşlar her iki itiraz dilekçesi ile askı süresi içerisinde belediyemize gelecek  diğer itiraz dilekçelerinin de  imar komisyonuna havale edilmesini teklif  ediyorum dedi.Yapılan oylama sonucunda üyelerden Tevfik ERÇİÇEK,Tekin ERGÜNAL;Süheyla ZAİM ve Filiz UZUN YARIMCI’nın red oyuna karşılık teklif oyçokluğuyla kabul edildi.
         Başkan arkadaşlar  yine toplantının başında gündeme aldığımız  İsmet ÇORBACIOĞLU’nun  Kazım Karabekir caddesi üzerindeki  15 adet taşınmazın  yapılaşma koşullarının  halihazır durumuna göre incelenip yeniden düzenlenme yapılması ile ilgili talebi vardır dedi. Bu konuda söz almak isteyenler varmıdır dedi. Söz alan üyelerden Tevfik ERÇİÇEK konuşmasında  bu konunun da imar planı içerisinde yer aldığı için diğer iki  dilekçeden farklı olmadığını, bu nedenle  komisyona havale edilmesine red oyu vereceklerini söyledi.Başkan arkadaşlar  bu konunun da değerlendirilmek üzer imar komisyonuna havale edilmesini teklif ediyorum dedi.Yapılan oylama sonucunda üyelerden Tevfik ERÇİÇEK, Ayhan ÖZTÜRK,Tekin ERGÜNAL ve Süheyla ZAİM’in red oyuna karşılık teklif oyçokluğuyla kabul edildi.

      
                                                  
   Başkan arkadaşlar gündemimizde görüşülecek konular bitmiştir.  03.02.2016  Çarşamba günü saat 15.00’de toplanmak üzere oturumu kapatıyorum dedi. 06.01.2016

                                                    
                                           
       Başkan                                          Katip                                    Katip
Coşkun HEKİMOĞLU              Melek ÖZBAYRAK             H. Tahsin KURDOĞLU

    
